

«El Mundo Financiero»: Впереди Узбекистан ждут широкомасштабные реформы и изменения



В крупнейшем испаноязычном онлайн-издании «El Mundo Financiero» опубликована статья, посвященная молодежной политике, проводимой в Узбекистане.

В материале сообщается, что 29 декабря 2020 года Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев обратился к парламенту с Посланием, которое по своей сути является программой развития страны на 2021 год.

Издание констатирует, что главной задачей было обозначено обеспечение экономической и политической стабильности в условиях мирового кризиса, поддержка нуждающихся слоев населения, реализация и поддержка молодежи.

«Президент провозгласил 2021 год «Годом поддержки молодежи и укрепления здоровья населения», - говорится в статье. - 2021 год станет периодом масштабных реформ, реализация которых будет осуществляться под лозунгом «Новый Узбекистан начинается со школы, с системы образования и обучения». Следует отметить, что глава государства неоднократно подчеркивал необходимость реформирования системы образования, создания её разнообразия и преемственности».

Авторы считают, что будущее Узбекистана, его дальнейшее развитие, успехи и благополучие неразрывно связаны с подрастающим поколением. В связи с этим забота о физическом и духовном здоровье юношей и девушек приобретает для Узбекистана приоритетное значение.

«Укрепление здоровья населения страны, создание надежной материальной базы системы здравоохранения, подготовка и повышение квалификации медицинских работников, обеспечение качественными медицинскими препаратами и лекарствами рассматриваются руководством Узбекистана как первостепенные задачи в нынешних условиях», - пишет «El Mundo Financiero».

Подчеркивается, что 2021 год - это год тридцатилетия независимости Узбекистана. За данный период республика заняла достойное место и упрочила свой авторитет на мировой арене.

Среди приоритетных задач - пересмотр Концепции внешнеполитической деятельности Узбекистана, укрепление дружеских, добрососедских, партнёрских отношений с государствами центральноазиатского региона, развитие многоплановых и взаимовыгодных отношений со многими странами, продолжение сотрудничества с ООН и другими международными организациями с учетом политических интересов нашей страны.

«Впереди Узбекистан ждут широкомасштабные реформы и изменения. И лишь с их реализацией и воплощением возможны всестороннее развитие страны и общества, благополучное будущее детей», - приводит издание слова главы нашего государства.

Источник